

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 2.2 «Тайм-менеджмент організації наукових досліджень»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» / «Міжнародні відносини»
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 (3 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практи. – 20 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра міжнародних відносин і регіональних студій
Автор ОК	Доктор географічних наук, професор кафедри міжнародних відносин і регіональних студій Коцан Наталія Несторівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	базові знання з курсів «Вступ до фаху «Міжнародні відносини»» та «Теорія міжнародних відносин»
Що буде вивчатися	Особливості організації наукового дослідження здобувача освіти; суть поняття «наукове дослідження» та особливості його реалізації; основні вимоги та етапи написання наукових робіт, а також особливості їх захисту здобувачем освіти; характерні риси проведення наукового дослідження та методи, що використовуються для цього.
Чому це цікаво/треба вивчати	Для розуміння особливостей організації наукового дослідження здобувача освіти, а також отримання практичних навиків щодо написання курсової, бакалаврської, магістерської роботи, тез доповіді та статті.
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПРН07. Здійснювати опис та аналіз міжнародної ситуації, збирати з різних джерел необхідну для цього інформацію про міжнародні та зовнішньополітичні події та процеси. ПРН08. Збирати, обробляти та аналізувати значні обсяги інформації про стан міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав, регіональних систем, міжнародних комунікацій. ПРН09. Досліджувати проблеми міжнародних відносин, регіонального розвитку, зовнішньої політики, міжнародних комунікацій із використанням сучасних політичних, економічних і правових теорій та концепцій, наукових методів та міждисциплінарних підходів, презентувати результати досліджень, надавати відповідні рекомендації. ПРН11. Здійснювати прикладний аналіз міжнародних відносин, зовнішньої політики України та інших держав, міжнародних процесів та міжнародної ситуації відповідно до поставлених цілей, готувати інформаційні та аналітичні звіти. ПРН17. Мати навички самостійного визначення освітніх цілей та навчання, пошуку необхідних для їх досягнення освітніх ресурсів
Як можна користуватися	ЗК3. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

<p>набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). ЗК7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК9. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. ЗК12. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. ЗК13. Здатність бути критичним і самокритичним СК3. Здатність оцінювати стан та напрями досліджень міжнародних відносин та світової політики у політичній, економічній, юридичній науках, у міждисциплінарних дослідженнях. СК4. Здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання і практичні проблеми у сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики держав, суспільних комунікацій, регіональних досліджень.</p>
--	---